
Підведення підсумків виконання галузевої Угоди 

21 грудня 2017 р. відбулось засідання Комісії по контролю за 

виконанням галузевої Угоди між НАН України і профспілки працівників 

НАН України на 2016-2017 роки. 

Від Президії НАН України були присутні: Співголова комісії, віце-

президент НАН України, академік С.І.Пирожков; начальник НОВ Президії 

НАН України О.Н.Кубальський; начальник Відділу  фінансово-економічного 

забезпечення діяльності НАН України Л.С.Литвишко; начальник Відділу 

наукових і керівних кадрів НАН України В.М.Палій; керуючий справами 

НАН України М.В.Сидоренко; заст.нач. Відділу  науково-правового 

забезпечення діяльності НАН України Т.В.Фесюн, заступник головного 

вченого секретаря НАН України, секретар комісії С.М.Сєдих. 

Від Президії ЦК профспілки: Співголова комісії, голова профспілки 

працівників НАН України А.І.Широков; заступник голови профспілки, 

голова Київської РОП В.М.Столяров; голова Дніпровської РОП 

Г.М.Коротенко;  голова Харківської РОП Д.Г.Селезньов; голова 

Миколаївської РОП Л.Ю.Демиденко; голова Львівської РОП Т.П.Яницький;  

зав.відділу оргроботи , секретар комісії Н.С.Педченко. 

У своєму виступі голова профспілки А.І.Широков привів дані, на 

основі інформації від 59 первинних організацій, щодо стану виконання 

найбільш важливих пунктів Угоди. Зокрема було привернуто увагу на п.2.2.3 

в частині зобов'язання адміністрації установ затверджувати кошториси 

доходів і видатків та штатні розписи за погодженням з профспілковими 

комітетами. Зазначене положення Угоди не завжди виконується належним 

чином, зокрема це стосується наукових установ у м. Одесі.  

Сторони домовились на підставі уточнених даних вжити необхідних 

заходів для безумовного виконання галузевої Угоди з боку адміністрації 

установ і організацій. 

Комісія в кінцевому підсумку дійшла згоди, що Угода в основному  

(більшість пунктів) виконується. 

Сторони також домовились, що нову галузеву Угоду на 2018-2019 роки 

необхідно укласти у першому кварталі 2018 року. 

 

 


